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TEMA	
  4	
  ANÁLISIS	
  EN	
  EL	
  DOMINIO	
  DEL	
  TIEMPO	
  
 

	
  
1. Resultado:  

G(s) = 5
s+ 2,5

=
2

0, 4s+1
K = 2
τ = 0, 4
!
"
#

y(t) = 2 1− e−2,5t( )  

	
  

	
  

	
  
	
  

	
  
2. Resultado:  

	
  
c(t) = 3+ 0.6 1− e−0.25t( )− 0.6 1− e−0.25(t−4)( )δ(t − 4)

Siendo :
δ(t − 4) = 0      ∀ t < 4
δ(t − 4) =1      ∀ t ≥ 4  
	
  

  
3. 	
  

	
  
4. Resultado:  
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    (Nota: Constante de tiempo expresada en minutos).	
  

	
   	
  
5. Resultado:  
 

a) De la gráfica se obtienen los parámetros del sistema de 1er orden: 
K = 3
τ = 0,6s
!
"
#

 

b) Los parametros caracteristicos del sistema realimentado son:
K =1.2
τ = 0.24s
!
"
#

 

c)  La  respuesta  temporal del  sistema  realimentado  es : 

 
y(t) =1,2 1− e

−
t

0,24
"
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6. Resultado:  

G(s) = 7.5s
5s+1

	
  

	
  
7. Resultado:  
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Respuesta a escalon unitario
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8. Resultado: 
9.  
10. Resultado:   
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11. Resultado: 

K =1, 425
τ =1,09s
!
"
#  

12.  
13. Resultado:   
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14. Resultado:   
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15. Resultado:	
  	
  	
  

G(s) = 5
s s+1( ) 	
  

	
  
16. Resultado:	
  	
  	
  

G(s) = 8,65
s2 +1,91s+ 4,33

	
  

	
  
17. Resultado:	
  	
  	
  Opción	
  a)	
  

	
  
18. Resultado:	
  	
  	
  Opción	
  c)	
  

	
  
	
  
19. Resultado:  	
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20. 	
  Resultado:	
  	
  	
  a)	
  opción	
  A	
  	
  	
  	
  	
  b)	
  opción	
  A	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  c)	
  opción	
  B	
  

	
  
21. Resultado:	
  	
  	
  

528.0413.0
388.0)( 2 ++

=
ss

sG 	
  

	
  
22. Resultado:	
  	
  

G1(s)	
  à	
  C;	
   	
   G2(s)	
  à	
  A;	
   G3(s)	
  à	
  I;	
   G4(s)	
  à	
  G;	
  
G5(s)	
  à	
  F;	
   	
   G6(s)	
  à	
  E;	
   G7(s)	
  à	
  B;	
   G8(s)	
  à	
  D;	
   G9(s)	
  à	
  H;	
  

	
  
23. 	
   	
  

	
  
24. Resultado:	
  	
  	
  

a)	
  G(s) = 3s+1
3s+ 2

;	
  b)	
  G(s) = 1
s2 + 4

;	
   c)
	
  
G(s) = 2,645

s2 + 2,3s+ 5,3 ;	
  
	
  d)	
  G(s) = 1

s
−
1
s
e−2s

	
  
	
  
25. Resultado:	
  	
  	
  

Mp3	
  >	
  Mp1	
  >	
  Mp2	
  =	
  Mp4	
  

tp3	
  <	
  tp1<	
  tp2	
  <	
  tp4	
  
	
  
26. Resultado:	
  	
  	
  



 

 5 

	
   G(s) = s
s2 + s+1

	
  

	
  
27. Resultado:	
  	
  	
  

	
   G(s) = 10.1s
s2 +3s+ 6.76 	
  

	
  
28. Resultado:	
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29. 	
  

	
  
30. Resultado:	
  	
  	
  

G(s) =
0,05 s+ 2( )

s+ 0, 43( ) s+1,97( ) s+3( )
≈

0,017
s+ 0, 43( )

	
  

 
 


